



Красное ЗНАМЯ

№№ 21-22
(15667-15668)
Среда,
13 февраля
2019 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Информационная газета Шебекинского района

Наш адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

12+

НОВОСТИ

время местное

На защите прав потребителей

Территориальный отдел Роспотребнадзора в Шебекинском районе и Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области проводят приемы граждан по различным вопросам защиты прав потребителей в Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг города Шебекино.

Специалисты помогают составить претензии в адрес изготовителя, исполнителя, продавца или обращения, заявления, жалобы в адрес ведомства, разъясняют порядок судебной защиты прав потребителей и участие Роспотребнадзора в этом процессе. Граждане смогут ознакомиться и получить памятки, образцы претензий и исковых заявлений. Прием граждан осуществляется каждый вторник и четверг с 9.00 до 12.00 часов по адресу: город Шебекино, улица Ленина, 70 (филиал МФЦ).

Р. ТРОФИМОВ.

Наши вокалисты лауреаты

В Курске состоялся VII международный конкурс вокального искусства «VOICE of RUSSIA».

В нем приняли участие шебекинские солисты, которые достойно показали свое мастерство и были награждены дипломами. Дуэт Данила Чаплина и Елены Ивановой – лауреат I степени, Данил Чаплин – лауреат I степени, Елена Иванова – лауреат II степени, они представляли Шебекинский Дворец культуры (руководитель Л. И. Тимошичева). Арина Воронина, выступавшая от Ржевского Дома культуры, – лауреат II степени (руководитель Т. Н. Петренко, концертмейстер А. В. Калашников).

Т. ЮРЬЕВ.

Весна - время показать себя

Накануне замечательного весеннего праздника - 8 Марта - Центр культурного развития проводит конкурсы. 1 марта состоится «Принцесса года» для юных леди и 6 марта «Супермама» - для женщин-матерей. Заявки принимаются до 22 февраля. Об условиях конкурсов можно узнать по телефону: 5-42-64.

Р. ТРОФИМОВ.

Наши легкоатлеты - в числе призеров

В Москве прошли Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Русская зима». В соревнованиях приняла участие воспитанница спортивной школы N1 города Шебекино Наталья Погребняк.

Наталья поднялась на третью ступень пьедестала почета, хотя разницу между вторым и третьим местом судьям удалось определить с помощью фотофиниша. Тренируется спортсменка под руководством мастера спорта СССР Марины Валентиновны Шульга. Поздравляем тренера и спортсменку с достойным результатом.

Р. МУРОМСКИЙ.

Говорили о безопасности

В школах сел Булановка и Красное, школе N2 города Шебекино сотрудники ГИБДД вместе с кадетами провели с обучающимися профилактические беседы, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Особое внимание было уделено ношению школьниками световозвращающих элементов. Их использование является одним из необходимых условий обеспечения безопасности пешехода на дороге.

Кадеты также напомнили о правилах и безопасных местах катания на ледянке и санках.

Наш корр.



Скорбная минута памяти



76 лет назад наш город был освобожден от фашистских захватчиков. Восьмого февраля сотни жителей города и района собрались на Аллее Славы, у памятника шебекинцам, погибшим в Великую Отечественную войну.

Большинство пришли с венками и цветами. Митинг памяти погибшим при освобождении города воинам начался с минуты молчания.

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов, председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный, депутат Белгородской областной Думы Сергей Васильевич Лисов возложили цветы к Вечному огню.

Открывая митинг, глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов отметил в своем выступлении, что годы войны стали огромным испытанием для нашего края. Но война - это не только скорбь, война - это подвиги, это слава, это Победа.

- Мы сегодня вспоминаем наших земляков, погибших за то, чтобы мы могли иметь право жить на нашей земле, - сказал Владимир Николаевич. - Низкий поклон воинам, подарившим нам жизнь.

Глава администрации городского округа поздравил горожан с праздником освобождения.

На митинге выступил председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Иосиф Иосифович Фейзер. Он напомнил, что 76 лет назад, в такой же февральский день, 66 молодых ребят сложили головы, освобождая город. И пока мы будем помнить об их подвиге, наша страна будет жить. На митинге также выступили учащиеся средней школы N4 Дарья Белогорцева и благочинный Шебекинского округа, протоиерей Петр Иванов.

Шебекинцы возложили к подножию мемориала венки и цветы.

В. ПАВЛОВ.

На снимках: митинг памяти погибшим в Великой Отечественной войне нашим землякам.

Фото автора.



«Удовольствие помогать – одно из самых ярких в жизни!»

СЧАСТЬЕ - ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ

«Помогать людям и чувствовать себя счастливым» - такой нехитрый девиз, который требует большой внутренней силы. 2018 год в нашей стране был объявлен Годом добровольца и волонтера. Эта инициатива помогла объединить и обучить очень много волонтеров и всех неравнодушных людей, готовых посвятить свое время во благо другим, не требуя ничего взамен. По всей стране проходили Школы волонтеров, выпускники которых помогали в проведении чемпионата мира по футболу, поиску пропавших людей, помощи больным детям. Год волонтера помог сформировать культуру добровольчества в России. С его окончанием не стоит забывать о том, для чего все это было сделано, ведь много людей до сих пор нуждаются в помощи.

БЫТЬ НЕРАВНОДУШНЫМ ЛЕГКО

В Фонде «Поколение» Андрея Ско- ча взгляд на помощь нуждающимся всегда особый. «Помощь людям, попавшим в трудное положение, – это хороший способ чувствовать себя человеком», - сказал основатель Фонда, Андрей Скок. И этому следует уже два десятка лет. Для тех, кто только встает на путь помощи другим людям, существует молодежное движение «Новое Поколение». На днях его активисты вместе с представителями других волонтерских общественных организаций региона представили масштабный проект «Город перспектив». Это большая двухдневная школа волонтеров. В таком формате с привлечением спикеров из других регионов и задействованием нескольких площадок Школа проходит впервые. В числе спикеров – руководитель добровольного поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт», руководитель БРОО «Святое Белогорье против детского рака» Кондратюк Евгения, директор социально-реабилитационного центра «Милосердие и забота» Владимир Выродов и многие другие. Специальные гости школы - лучший волонтер России в сфере культуры, руководитель социально-творческого проекта «Я – ДоброТворец», участник проекта «Команда 12» Ассоциации волонтерских центров - Гульфия Мутугуллина из Казани и представители Фонда Чулпан Хаматовой «Подари жизнь».

Почему в «Новом Поколении» этому уделяется большое внимание? У нас в области много молодых людей хотят заниматься волонтерством и до-

бровольчеством, но не всегда знают, с чего начинать. Помогают определиться с направлением деятельности: с кем хочется заниматься (с детьми, пожилыми людьми или молодежью), чем хочется заниматься, рассказывают, как вести себя с разными категориями людей, какие программы адаптации бывают и многие другие вопросы проходят в ходе обучения новичков. Без подготовки волонтером быть сложно: встречаются новопоколенцы в основном с теми, кого так или иначе коснулась беда. В течение месяца ребята устраивают походы с анимационной программой в детские социально-реабилитационные центры, детские дома, центры временного пребывания для взрослых, оказавшихся в трудной ситуации, и дома для пожилых людей.

НЕКОГДА СКУЧАТЬ

«Лучше бабушке поднести чемодан, чем долго ей объяснять, как дойти до вокзала» - сказал Андрей Скок.

Впереди у участников молодежного движения «Новое Поколение» много планов и событий: весной пройдет традиционный Международный молодежный Семинар, благотворительный забег, весенний благотворительный бал «Мелодии Победы». Это все не отменяет главного: волонтерской помощи. К 9 Мая, по сложившейся уже традиции, «Новое Поколение» постарается помочь нуждающимся ветеранам Великой Отечественной войны в решении мелких бытовых вопросов: сделать уборку дома или территории, немного помочь по хозяйству, а также привести в порядок памятники войнам, павшим в годы Великой Отечественной войны. А на благотворительных мероприятиях – собрать деньги на лекарства детям.

ТУТ РАДЫ КАЖДОМУ

В свои ряды «Новое Поколение» ждет неравнодушных людей. Стать активистом молодежного движения можно в любой момент, проживая в любом районе нашей области. Тут помогут найти себя в многообразии направлений волонтерства. Если у вас активная жизненная позиция и есть желание просто помогать людям, то «Новое Поколение» всегда на связи: можно написать в группу Вконтакте https://vk.com/nr_31 или на адрес электронной почты: info@nr-bel.ru. Чтобы стать одним из новопоколенцев, не обязательно проживать в Белгороде, нужно лишь желание и стремление делать добрые дела.

ФАКТЫ:

В 2018 году Белгородская область победила в номинации «Регион добрых дел» во Всероссийском конкурсе «Добровольцы России».

С. ШЕВЧЕНКО.

Дата

ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Тридцать лет назад, 15 февраля 1989 года, завершился вывод советских войск из Афганистана.

Накануне этой даты состоялось расширенное заседание правления Шебекинской организации инвалидов и ветеранов локальных военных конфликтов, посвященное организации мероприятий, которые пройдут в этот памятный для ветеранов локальных военных конфликтов день. С информацией по этому вопросу выступил председатель организации Александр Иванович Прилуцкий:

- По сложившейся уже традиции, - сказал он, - предлагаю провести митинг, посвященный этой дате, в 10 часов утра 15 февраля. К этому дню подготовить две гирлянды. Одну из них возложить у памятника возле ки-

нотеатра «Космос», вторую - к подножию мемориала воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. В 11 часов планируется провести торжественное собрание во Дворце культуры. После этого состоится панихида по погибшим воинам.

Участники заседания одобрили предложение А. И. Прилуцкого.

На заседании также рассмотрен вопрос о материальной помощи бывшим воинам, ставшим инвалидами в результате как боевых действий, так и в мирное время. Члены правления обсудили и ряд других вопросов, касающихся как организации праздничных мероприятий, так и работы организации в целом.

В. ПАВЛОВ.
Фото автора.



Финансы

Снизить долговую нагрузку

28 января 2019 года вступили в силу поправки в законы, которые устанавливают новое единое ограничение предельной задолженности гражданина по кредитам (или займам), взятым на срок до 1 года.

Теперь начисленные проценты, неустойка и другие платежи не могут превышать сам долг более чем в 2,5 раза. Например, если вы взяли заем в микрофинансовой организации (МФО) в размере 10 тысяч рублей, то отдавать нужно будет не более 35 тысяч, из которых 10 тысяч рублей – это ваш долг, а 25 тысяч рублей – это проценты, неустойка, иные платежи.

«Банк России вместе с законодателями борется с нелегальными кредиторами, недобросовестными практиками, связанными с предоставлением «займов до зарплаты» и возвратом долгов. Закон имеет особую актуальность и социальную значимость», - подчеркивает управляющий Отделением Белгород Банка России Андрей Беленко.

В дальнейшем снижение предела будет продолжено: с 1 июля 2019 года ограничения по процентам, штрафам и так далее составят 2-кратную сумму займа, а с 1 января 2020 года – 1,5-кратную.

Также поправками вводятся ограничения ежедневной процентной ставки и полной стоимости кредита (ПСК). Ставка не должна превышать 1,5% в день, а с июля 2019 года – 1%.

Что касается ПСК, то такое ограничение особо актуально именно для тех займов, которые выдавались на очень короткие сроки, где ПСК была 700, 800% и выше. Теперь она составляет 547,5%, а с 1 июля будет 365%.

Еще одна новация – теперь долг может быть продан только тем организациям, над которыми осуществляет надзор Банк России или Федеральная служба судебных приставов, специализированным обществам или физическим лицам, которых управляющий Отделением Белгород Банка России Андрей Беленко.

долга, в том числе и через суд.

«Суд будет на стороне заемщика, если долг выдал нелегальный кредитор или долг каким-либо образом перешел к лицу, которое не является ни профессиональным кредитором, ни профессиональным коллектором.

Таким образом, деятельность по нелегальной выдаче потребительских займов (кредитов) станет просто невыгодной», - отмечает представитель мегарегулятора.

По состоянию на 10 января 2019 года в государственном реестре МФО, опубликованном на официальном сайте Банка России, находились 23 действующие организации.

Они базируются в Белгороде, Губкине, Красногвардейском районе и Чернянке. По данным отчетности МФО за 9 месяцев 2018 года, которой располагает Банк России, белгородцы за этот период заключили более 412 тысяч договоров займа на общую сумму более 2 миллионов 960 тысяч рублей.

Наш корр.